

markets 市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期四 2009.3.5
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:许华清

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场			上海证券市场			深圳证券市场			香港证券市场			内地期货市场			人民币汇率		
沪深300	2295.76	-112.00	上证综合指数	2160.11	+125.68	深证综指	8227.69	-532.07	恒生指数	12301.15	+297.27	黄金993	201.48	-2.84	1美元	6.8396	+0.0003
中证100	2209.61	-112.43	上证100指数	6441.17	+101.66	深证100指数	715.46	+41.52	恒生国企指数	1229.50	+47.89	铂金9934	2622.00	+1250.00	1港币	0.85107	-0.00005
中证800	2554.82	-143.44	上证50指数	1171.25	+10.00	中小板指	2440.69	-180.32	恒生中国企业指数	1350.82	+350.82	豆粕993	3428.00	+26.00	100日元	0.8174	0.0004
中证全债	127.87	0.16	上证国债指数	140.21	+0.49	创业板指	315.17	+4.39	恒生中企企业指数	1295.46	+192.12	豆油993	6974.00	+14.00	1欧元	8.5209	0.0053
中证香港100	633.34	-42.44	上证基金指数	2564.25	+173.02	深证成指	8932.96	-147.25	恒生银行指数	8633.54	-2.31	白糖993	8648.00	-15.00	1英镑	9.3770	-0.0113

金融地产狂飙突进 沪指大涨逾6%

◎本报记者 杨晶

调整多日的A股市场周三“一鸣惊人”，金融、地产股全面强势冲高，沪指一度重返2200点，最终大涨逾6%，刷新牛年单日最大涨幅。市场预期转好，场外资金热情涌人，两市成交重回近两千亿元水平。

昨日，A股大盘一路上行，稳健放大的涨幅不断给市场带来“惊喜”。沪指小幅高开后，埋头上行，不到一小时2100点关口就被轻易攻克，截至早盘结束，沪指已上涨2.69%，报2127.07点，个股普遍上涨，市场人气已明显好于前几日。午后反弹步伐不止，沪指涨幅从3%不断刷新至6%以上，最终平稳收市。截至收盘，上证综指上涨6.12%，报2198.11点，深证成指上涨6.91%，报8227.69点，沪深300指数上涨6.68%，报2285.15点。

场外资金迅速入市，金融、地产股等权重股领衔大涨，A股市场才得以迎来了久违的“百点长阳”。距离昨日收盘还有一个多小时，已上涨逾3%的银行股再举大旗，放大涨幅至8%左右，市场人气被再度激发，万

招保金”等地产股携手再将涨幅推升，权重股呈现全面上扬。

收盘时，中国平安、中国太保、招商地产、金地集团、浦发银行纷纷涨停，中国银行、海通证券逼近涨停，中国人寿上涨7.94%，招商银行上涨8.11%，中信证券、中国铝业、贵州茅台、保利地产等涨幅近9%，万科A上涨6.47%，中国石化、中国神华、建设银行、交通银行等涨幅超过5%，中国石油也上涨了4.36%。

在权重股的提振下，所有板块全部上涨，两市近1550只个股中仅有两只出现小幅下跌，非ST类个股中百余只涨停。有色金属、造纸印刷、银行等板块涨幅都超过了7%，化工化纤、煤炭石油、房地产、机械、运输物流、新能源、汽车类等板块都整体跑赢了大盘。黄金股、电力、医药、钢铁、旅游酒店等板块表现略逊于大盘。

市场活跃的气氛似乎又回到调整前，昨日两市的成交额明显放大至近两千亿，其中沪市成交逾1300亿元。市场分析人士多数看多，不少机构给予银行股“超配”评级，对地产股也表示一致看好，反弹还可延续的



3月4日，股民在兰州一家证券营业部内关注股市行情 新华社图

观点占到了多数。

不过，来自大智慧统计的数据显示，机构主力资金对权重股也出现了一定的分歧。比如，机构主力资金净

流入浦发银行2.1亿元、中国平安1.6亿元、招商银行1.4亿元、中信证券1亿元，但工商银行被主力净卖出1.6亿元，建设银行、中国神华、中金

黄金、山东黄金等也出现了较明显的主力资金出逃。一些市场人士略有担忧，在反弹延续的进程中，机构出逃的迹象很可能越来越明显。

机构：放量长阳确立新一轮反弹行情

◎本报记者 潘圣韬 杨晶

国都证券：
3月A股回归震荡格局

◎本报记者 马婧妤

国都证券在最新发布的3月份A股投资策略报告中提出，目前市场环境中的乐观因素正在趋弱，预计3月份大盘将呈现弱势回调格局，逐步回归以2000点为中枢的箱体震荡区域。

报告显示，目前央行整体上维持适度宽松货币政策以支持扩内需的方针并不会改变，同时考虑到近期IPO仍难以启动、基金迎来发行高潮，短期内流动性依然利于市场稳定。

但从后续政策、市场估值等因素来看，国都证券认为3月份的市场环境正在趋弱，具体表现为经济政策调整向纵深推进，短期内值得期待的重大利好十分有限；中小市值股票估值偏高，AH股溢价率显著上升，而A股估值与海外市场的差距也明显拉大。

国都证券预计，3月份大盘将呈现弱势回调格局，逐步回归以2000点为中枢的箱体震荡区域。部分中小盘股面临结构性调整压力。因此建议投资者保持低仓位，以防为主，波段操作为辅。

在行业配置上，报告认为应以非周期的防御类行业为主。支持农业发展、扩大消费、推进医改等预计将成为两会重点议题，对其所涉及的包括食品饮料、农林牧渔、商业零售、医药生物等在内的行业，操作上可关注相关个股的结构性机会。”

而对于实实在在受益于投资拉动、增长预期相对明确的行业，如建材、建筑、电力设备、工程机械、铁路设备、3G设备，国都证券认为投资者仍应等待充分调整后，在合理估值的价位上介入。

场信心起到一个较好的支持作用。”

国泰君安证券分析师章秀奇认为，在政策偏暖的背景下，国内信贷增速仍然很可能保持高位，市场流动性仍然充裕。

不过也有分析师对贸易顺差回落可能造成的流动性问题表示担忧。招商证券分析师赵建兴表示，有机构预测2月份贸易顺差可能回落成逆差，2400之后感觉到一个顺差的回落，我们这段时间一直比较谨慎。”但他指出，股市情况还是跟货币增速有很大的关系，如果信贷投放仍然较快的话，整体流动性还是会比较好。

此外，分析观点对于经济复苏的预期近来也渐渐形成一致。在目前的政策环境下，我们判断整个经济未来两个季度出现回暖是比较明确的。近期公布的PMI数据也在反弹，说明经济处于持续的回暖过程当中。”徐炜对基本面的复苏充满信心。

最近一些地区的房地产销售情况非常好，可能会对市场的预期产生重要影响，近几天地产股的强劲走势也显露出这方面的迹象。”招商证券分析师赵建兴表示。房地产需求如果启动起来的话，对国内经济将形成重要支持。”

新一轮上升行情确立

虽然大盘上涨在预期之中，但一天之内涨幅超过6%，这还是超出了多位分析人士的判断。不过分析师们普遍对大盘的继续反弹持乐观态度。

红盘是意料之中，但没想到会这么强，估计与市场中的传闻影响有关：一是2月份信贷大增超预期，二是投资规模可能大幅增加超预期。”南京证券分析师周旭表示。昨日指数大涨并且明显放量，2000点的支撑已经得到确认，如果美国继续大跌，

今天市场可能会出现震荡，但我们认为，新一轮的上升已经展开。”

国泰君安证券分析师章秀奇认为，前期2000点至2100点区域的调整基本到位，这也是市场再续反弹的根本原因之一，未来市场仍有希望在震荡中到达2300点至2500点区域。

长江证券策略分析师钟华更为乐观，他预计，这波中级反弹能延续一个月。除了流动性充裕等因素，宏观经济的实质性变化仍然是最主要的支撑原因。如果政府投资如期再扩大，沪指在这波反弹中的目标位势必要上调到2800点以上。”

不过分析师也提醒，市场持续反弹后投资者需要更加谨慎。一方面，海外宏观经济不确定性仍存，伴随年报信息陆续披露，国内企业业绩也很可能低于预期；另一方面，上市公司股东减持、保险等机构资金流出等迹象也值得关注。

A股暴涨提振 国企指数劲升5%

◎本报记者 时娜

流动性、基本面预期向好

今年1月份1.62万亿元新增贷款总额创下了新增贷款的单月最高增幅，前面有观点认为如此高的信贷规模2月份很难持续，当时预计2月份信贷可能只有三四千亿，但最近市场预期发生变化，有人预测2月信贷规模可能会达到八九千亿。”国金证券分析师徐炜表示，这对市

场信心起到一个较好的支持作用。”

国泰君安证券分析师章秀奇认为，在政策偏暖的背景下，国内信贷增速仍然很可能保持高位，市场流动性仍然充裕。

不过也有分析师对贸易顺差回落可能造成的流动性问题表示担忧。招商证券分析师赵建兴表示，有机构预测2月份贸易顺差可能回落成逆差，2400之后感觉到一个顺差的回落，我们这段时间一直比较谨慎。”但他指出，股市情况还是跟货币增速有很大的关系，如果信贷投放仍然较快的话，整体流动性还是会比较好。

此外，分析观点对于经济复苏的预期近来也渐渐形成一致。在目前的政策环境下，我们判断整个经济未来两个季度出现回暖是比较明确的。近期公布的PMI数据也在反弹，说明经济处于持续的回暖过程当中。”徐炜对基本面的复苏充满信心。

最近一些地区的房地产销售情况非常好，可能会对市场的预期产生重要影响，近几天地产股的强劲走势也显露出这方面的迹象。”

招商证券分析师赵建兴表示。房地产需求如果启动起来的话，对国内经济将形成重要支持。”

长江证券策略分析师钟华更为乐观，他预计，这波中级反弹能延续一个月。除了流动性充裕等因素，宏观经济的实质性变化仍然是最主要的支撑原因。如果政府投资如期再扩大，沪指在这波反弹中的目标位势必要上调到2800点以上。”

不过分析师也提醒，市场持续反弹后投资者需要更加谨慎。一方面，海外宏观经济不确定性仍存，伴随年报信息陆续披露，国内企业业绩也很可能低于预期；另一方面，上市公司股东减持、保险等机构资金流出等迹象也值得关注。

逾六成B股涨幅超过5%

◎实习生 钱潇集

尽管外围股市一片哀声，但B股却在昨日走出喜人之势，全日放量狂飙，双双创下今年以来最大单日涨幅。截至收盘，上证B指收报140.21点，猛涨6.45%；深证B指收报315.17点，涨幅达4.99%。同时量能也回归高位，沪市成交4.36亿美元，环比放大逾六成；深市成交3.01亿港元，环比放大近一倍。

上证B指昨日走势尤其强劲，早盘小幅高开，随后做多力量猛烈推升指数上扬，化工、电力、基建、医药、房产等板块轮动，个股活跃，大盘轻松突破一个月均线失而复得，此前下调的颓势因此也荡然无存。尤其值得注意的是两市都收在此前头部形态的颈线之上，而成交额则急剧放大五成多，且波形显示股指有望挑战年内高点。也就是说，震荡上攻很可能仍然是近日的主要基调。

海通证券等8家机构的观点则相对谨慎。他们认为昨日进入两会的第二天，大盘受利好刺激高开高走大幅上扬，盘中蓝筹股率先上涨，板块个股轮番上攻。A股市场全线井喷，让看空者大跌眼镜；成交量较前一日明显放大，增量资金介入迹象非常明显。总的来说，市场摆脱了前期的下降趋势，后市将重回平衡态势，预计股指将在一段时间内在2000-2400点大箱体内运行。

蓝筹购证表现强势

◎平安证券综合研究所

周三，上证指数强劲反弹，报收2198.11点，大涨6.12%。权证市场上，认购证全线收红，涨幅超过5%的品种共有八只，大盘蓝筹股权证表现最佳。成交方面，昨日权证市场总成交额为362.02亿元，较前日增加35.69%。

昨日，中国石化与大盘共舞，大涨5.79%。石化CWB1午后加速上扬，收报10.10%，高居认购证涨幅榜之首。另一只大盘蓝筹证江铜CWB1表现不俗，特别是午后在正股涨停的刺激下，涨幅一度达11.34%，收盘时仍有9.78%的涨幅，位居涨幅榜次席。

消费板块表现较好，青啤CWB1和阿胶EJC1分别上涨7.42%和6.22%，康美CWB1也有3.52%的涨幅，且三只品种均跑赢正股。国安GAC1盘中也有较好的表现，最高涨幅为7.48%，收涨5.82%。

成交方面，石化CWB1成交额剧增255.49%，放量最为明显。江铜CWB1交投活跃，成交额大增137.73%，换手率为273.34%。中远CWB1成交额也大增128.03%，换手率高达359.82%，位居两市热门榜之首。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	市盈率	平局	平局
上证180	4,723.29	4,739.32	5,055.26	4,739.32	5,041.47	317.88	6.73	16.58	
上证50	1,563.97	1,568.72	1,677.84	1,568.72	1,671.57	107.60	6.88	15.70	
上证指数	2,071.43	2,076.62	2,201.73	2,076.62	2,198.11	126.68	6.11	17.94	
A股指数	2,174.58	2,180.02	2,311.36	2,180.02	2,307.53	123.95	6.11	17.95	
B股指数	131.72	131.97	140.27	131.97	140.21	8.49	6.44	14.81	
红利指数	1,746.48	1,750.14	1,750.14	1,750.14	1,852.19	105.71	6.05		
新综指	1,759.18	1,763.62	1,869.93						